

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 73 (6413)

ЧЕТВЕРГ, 18 ИЮНЯ 1987 г.

Цена 3 коп.

21 июня—выборы народных депутатов и народных судей

ПРАВДИВОЕ СЛОВО — СИЛА

На агитплощадке «Факел» в микрорайоне машиностроителей собрались избиратели нескольких округов. У одних был просто интерес — а кто он такой, наш кандидат в депутаты? Другие — их большинство — пришли с заботами: давно не решаются проблемы улучшения водоснабжения и теплоснабжения, оборудования детских площадок, не может ли в этом кандидат? Третьи тревожат дела посложнее — ну, на молочная кухня, хорошо бы открыть детское кафе.

Кандидаты внимательно выслушивают наболевшее у людей. Близко принимают заботы избирателей водопровода № 16 механического завода А. В. Кривоногов, токарь цеха № 7 Л. И. Медведева, токарь цеха № 3 З. Л. Распутина, контролер ОТК цеха № 8 Г. И. Калита, распределитель работ цеха № 13 М. В. Андреева и другие кандидаты, выдвинутые трудовыми коллективами машиностроителей.

Проходили встречи посланцев завода в Советы и в других округах. Люди собирались у домов в Кочнево, вели разговор в уютных уголках улиц. Надо отметить такой важный момент — вместе с кандидатами на встречи приходили руководители предприятия, чтобы ответить на интересующие избирателей вопросы, что-то объяснить, учесть насущные проблемы. В таких беседах приняли участие секретарь парткома Н. А. Соколов, председатель профкома Л. А. Гаряев, заместители директора завода Г. А. Сухов, В. А. Ткачук, В. Д. Луккин, помощник директора по быту Н. Н. Кирилук и другие.

Такое непосредственное общение сыграло большую роль в информировании трудящихся, в понимании их требований. Руководители завода правильно поступили, что пошли «на прием» к населению Вель буквально за месяц до этого было вы-

ВСТРЕЧИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОГО СОВЕТА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

яснено, что до основной массы грядущих доводится всего 10-20 процентов информации о жизни коллектива, о перспективе. А отсюда различные слухи, домыслы. А без широкой гласности нет заинтересованной активности людей, нет ответственности исполнителей за принимаемые решения и наказания.

В развитии гласности и демократии существенное влияние имеет и особенность нынешней предвыборной кампании — высокая активность кандидатов в депутаты. У нас в городе и районе в Советы выдвинуто 400 кандидатов, и многие из них задолго до встреч с избирателями познакомились с положением дел на местах, узнали о проблемах, которые волнуют трудовые коллективы, жителей, чтобы на основе этого составить свои программы будущих действий. А некоторые начали уже и действовать.

У тех же машиностроителей, например, много острейших суждений было о жилищном строительстве, развитии материальной базы социальной сферы. Совсем другое у них настроение сегодня, когда узнали истинное положение дел.

Вот, скажем, справедливый вопрек, что зимой в квартирах холодно, не бывает горячей воды. А тут узнают, что работы по улучшению теплоснабжения микрорайона ведутся, что появится теплотрасса от котельной базы мелиорации, дома переключатся с одной бойлерной на другую, станет больше диаметр подводящих теплосетей.

Или пример другого рода. Руководители считали, что с открытием филиала детской поликлиники вопросы медицинского обслуживания с

повестки дня сняты. А избиратели высказали претензии — в филиале большие очереди на прием к педиатру. Есть претензии и к цеховому врачу, который ведет прием в городской поликлинике. Значит, вопрос «не закрыт», он даже в другую плоскость переходит — укомплектовать заводской здравпункт цеховыми терапевтами.

Полезной была информация о жилье. Кандидаты в депутаты рассказали избирателям: в план нынешнего года уже включен первый 30-квартирный дом МЖК и ежегодно должно вводиться по такому дому, в этом году закладываются 55-квартирный дом с молочной кухней и 60-квартирный с детским клубом, на будущий год проектируется закладка 169-квартирного дома с аптекой.

Избиратели дали наказ кандидатам, чтобы это строительство они взяли под свой контроль.

Деловые разговоры ведутся сегодня по месту жительства в разных концах города и района. Заинтересованно прошли многие встречи на агитплощадках Гавани, в пос. Быстринский, в округах № 9, 26, 73, 119, 150 и десятках других. Избиратели не только ставят вопросы перед кандидатами, они определяют и свою позицию на предстоящие годы. Например, избиратели округа № 49, в поселке Завокзальном, определив наказ, взяли на себя обязательство принять активное участие в благоустройстве улиц Чакалова, матроса Кукарцева, Лесной.

Секретарь парторганизации депромхоза «Свердловскоблстрой» М. И. Кузьминых говорит:

— Избиратели округов, где мы ведем политическую работу, считают своих кандидатов единомышленниками, борцами, с которыми они вместе будут делать жизнь лучше. С такой мыслью и собираются люди на выборы.

А. АЛТУХОВ

В городской избирательной комиссии

Состоялось очередное заседание городской избирательной комиссии. Рассмотрены вопросы о работе транспорта в период подготовки и проведения выборов в местные Советы народных депутатов и народных судей, своевременной доставки документации в городскую избирательную комиссию, об организации обслуживания избирателей предприятиями города и общественного питания, учреждениями культуры.

Были заслушаны сообще-

щения заместителя председателя исполкома горсовета П. К. Котельникова, заведующей торговым отделом горисполкома А. А. Шалюгиной, заведующего отделом культуры В. В. Пальцева, директора киносети В. Н. Хаванова.

Обсуждены также вопросы о готовности участковых и окружных избирательных комиссий по организации и обеспечению порядка голосования, подведения итогов выборов 21 июня.

М. ФЕДОРОВА,
секретарь комиссии.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 июня с 14 часов в горисполкоме ведет прием граждан по личным вопросам главный инженер управления капитального строительства облисполкома М. Ф. Исмаилов.

Социальную сферу — на первый план

Недавно исполком городского Совета народных депутатов обсудил вопросы подготовки к выборам, их организации и обслуживания на избирательных участках. Особо подробно проанализирован ход подготовки к важному событию исполкома Глинского сельсовета. Отмечено, что исполком в начале апреля разработал организационные мероприятия по подготовке и проведению выборов. Активно, в обстановке глубокого демократизма состоялись собрания по выдвижению кандидатов. Обсуждали по две-три кандидатуры по каждому округу. По плану работают избирательные комиссии. Значительная работа в предвыборную кампанию проведена в трудовых коллективах. К примеру, Глин

ский молочный комплекс обязался надоить по 3700 кг молока от коровы — на полкилограмма больше плана. Поддерживается ряд других инициатив, прогрессивная организация труда.

Однако исполком сельсовета недостаточно занимается решением социальных бытовых вопросов. Особенно запущена сфера обслуживания (доведены до бедственного состояния комплексные приемные пункты), материальная база школы, не продвинулось вперед благоустройство. Нет единства и взаимопонимания в решении этих проблем между сельсоветом и руководством совхоза, которое уделяет внимание лишь экономике.

Исполком горсовета принял решение по улучшению данной работы.

ПРЕСС-ГРУППА БЬЕТ ТРЕВОГУ

СПАСТИ ОТ ЗАСУХИ

Урожай в опасности. По данным Липовской метеослужбы: почва на глубине 10-12 сантиметров лишена влаги. Спасать хлеб может лишь уход за посевами. Однако все поливные установки АПШ используются крайне непроизводительно. Это самая настоятельная халатность по отношению к хлебу.

Тем не менее у режвлян есть опыт, которому учатся даже другие районы области. Это использование АПШ в совхозе «Глинский». Однако в хозяйствах проходят мимо этого опыта.

Беспечность может дорого стоить осенью. Задача дня: вести одновременно обработку полей гербицидами и полив с минеральными удобрениями.



ОПЕРАЦИЯ МОЛОКО: УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

Сразу после утренней дойки доярки и скотники Соколовской фермы собрались в красный уголок по приятному поводу. Редакция газеты «Правда коммунизма» вручила коллективу фермы переходящий вымпел «За ускорение!». Прибавка, которую получили животноводы в мае, составила по 80 килограммов молока от коровы. Ферма по итогам работы за пять месяцев занимает первое место в районе. Если учесть, что за прошлый год коллектив занял тринадцатое место, то ускорение заметно.

СОКОЛОВСКОЕ УСКОРЕНИЕ

Летом соколовские животноводы умеют работать. Года четыре назад здесь выходили на рекордный надой — 12,6 килограмма молока. Но после того рыжка не было таких результатов. И вот нынче уверенно начали июнь. Настоящим стимулом стало умело организованное соревнование в ударный месячник. Его условия были жесткими: выйти на рубеж 12,2 килограмма. Но уже 14 июня здесь получили по 12,8 и вдруг остановка, а затем резкое снижение. 16 июня здесь получили на 300 граммов меньше, чем в день рекорда. Пастухи рассказывают, что причина проста: не привез воды тракторист, а без воды какое молоко?

С ними нельзя не согласиться. В последнем сельскохозяйственном обзоре «Уральского рабочего» приводится опыт Каменского района: там на пастбищах по две емкости — одна с подсоленной водой, другая — со свежей. После соленой воды тянет к чистой. А выпьют коровы больше воды — больше молока дадут.

Мы уже у себя не можем как следует обеспечить пастбища обычной питьевой водой. Два дня без воды — и надои вниз.

Когда ехали в Соколово, считали, что главным резервом роста молока стало пастбище на поливных лугах. Оказывается, паслись коровы на берегу А на пастбище берегли травы. Не получилось бы, что напрасно берегли. Не переросли бы травы. Наверное, не стоит ждаться. Нужно пастись там, где можно получить больше юнское молоко. В прошлом году именно в такой день — 18 июня — было получено самое большое в районе молоко. В эти благоприятные дни нужно создать все условия для подъема надоев.

Второй резерв, который есть у фермы — группа нетелей. А значит до конца года здесь можно рассчитывать на большое молоко.

— Можно, — считает и бригадир фермы — Т. А. Коркодинова. — Сегодня коллектив наш полностью укомплектован, работают все старательно, все стремятся, узнают, смотрят результаты за каждый день, следят за месячником.

— С этим коллективом работать сегодня легко, — считает и главный ветврач совхоза, ответственный за эту ферму О. А. Мелкозерова. — Люди подобрались старательные, работают дружнее, чем где-либо. И это их заслуга — сегодняшний вымпел.

Конечно, приятно, что и по итогам пяти месяцев ферма возглавляет районную сводку показателей. В красном уголке висят три вымпела. Один из них — за первое место в совхозном соревновании всему коллективу. Второй — передовой доярке В. Белоусовой, третий — скотнику В. Рычкову. В мае по их группе надои составил по 402 килограмма молока от коровы. И сегодня получает Валентина Афанасьевна по 13,1 килограмма.

— При таких надоях, — считает доярка, — трудно без подкормки зеленка необходима коровам.

— Будет зеленка, — говорит бригадир, — но тут же добавляет: — если будет трактор...

Трактора пока не было. Вот почему полной уверенности в том, что ферма покорила таки 13-килограммовый надой, не было. На одном энтузиазме, который есть у коллектива, не поднимешься...

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

ПАТРИОТ РОДИНЫ



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО ИМЯ ЕГО ИЗВЕСТНО

13 марта 1943 года в госпитале города Махачкалы умер от ран старший ержант Кирилл Константинович Рыбин. Когда он уходил на фронт в 1941 году, дома осталась его жена Мария Семеновна и двое малолетних детей: пятилетний Геннадий и Тамара, родившаяся в феврале 1941-го.

Все эти годы родные война не знали, где находится его могила. В 1979 году умерла его жена Мария Семеновна.

А нынче поисковая группа при Махачкалинском горкоме комсомола, руководимая коммунистом Валентиной Валиевной Макаровой, в результате длительного поиска установила, что К. К. Рыбин, 1914 года рождения — уроженец города Реж Свердловской области. Удалось разыскать его сына, дочь и других родственников. Дочь солдата — Тамара Кирилловна — теперь уже сама мать семерых детей. Она и сейчас живет в родном городе.

И вот 7 мая этого года, через 44 года после смерти отца, впервые на его могилу приехали его сын Геннадий Ки-

риллович с женой Екатериной Егоровной.

Сын и рассказал такую интересную подробность. Мать его отца Кирилла Константиновича родила 18 детей, восемь ее сыновей — участники Великой Отечественной. Многие из них не вернулись с фронтов и до сих пор считаются пропавшими без вести.

У самого Геннадия Кирилловича двое уже взрослых детей. Он с женой принимал участие в праздновании Дня Победы, ознакомились с достопримечательностями столицы Дагестана.

В годы войны в Махачкале было расположено более 40 госпиталей, а в Дагестане — более ста. К сожалению, более пяти тысяч воинов умерли от ран, но до 1978 года родственники многих из них не знали, где находятся дорогие могилы. Группа «Поиск» при горкоме комсомола Махачкалы, вот уже девятый год ищущая родственников, за эти годы помогла тысячам людей узнать о судьбе близких людей.

В. СУПРУН.

г. Махачкала.

ЗАБРАЛА ВОЙНА!

До начала войны отслужил действительную службу, закончил танковое училище и квалифицированным наладчиком поступил на механический завод Константин Иванович Шептяков.

22 июня 1941 года они с женой Пелагеей Леонтьевной рубили в лесу дрова. К несчастью, жену ударило лесной, поэтому к обеду возвратились домой, а на столе уже ждала повестка. На две недели дали отсрочку, а восьмого июля Пелагея Леонтьевна проводила мужа на фронт.

Через два месяца она получила первое письмо из части, где Константин Иванович готовил пополнение для фронта, а с последним эшелон уехал в сам.

Механиком-водителем танка прошел Шептяков на своей боевой машине от Урала через Курскую дугу, болотные топи Польши до самого Берлина. Чего только ни довелось повидать и пережить, очищая родную землю от лютого врага.

О том, как воевал танкист сержант Константин Иванович Шептяков, рассказывают его награды — ордена Отече-

ственной войны I и II степени, Красной Звезды, Славы III степени, множество медалей и благодарностей. Не случайно городская газета (в годы войны называлась «Большевик») поместила о подвигах Шептякова целую статью. А работники редакции и типография собрали и отправили Константину Ивановичу на фронт посылку.

Три пули пытались сломить бойца. А в День Победы 9 мая 1945 года в самом Берлине осколки разорвавшегося снаряда изрешетили все тело солдата.

Безнадежно больного привезла Константин Ивановича после войны на Урал, в один из свердловских госпиталей. Узнав о том, что муж жив, в Свердловске, Пелагея Леонтьевна поехала и разыскала его.

Медсестра вышла навстречу, сказала: «Нужна операция. Но врачи не берутся ее делать, так как один из осколков находится вблизи самого сердца. Желаете, возьмите домой?»

Домой, конечно, домой! Ведь дома ребенок, которого отец еще никогда не видел.

Когда Пелагея Леонтьевна привезла мужа в Реж, на вокзале их встречали с музыкой, завод выделил машину, чтоб довезти солдата до дома.

После войны у Константина Ивановича с Пелагеей Леонтьевной родились еще двое детей.

Прикованный к постели, качая ногой выбку с маленькой дочуркой, два года Константин Иванович Шептяков отчаянно сражался со смертью. 24 июня 1947 года война забрала из жизни еще одного солдата. Но имя его на заводском мемориале, он с нами — навсегда.

Л. КРЫЛОВА,
заведующая музеем
механического завода.

Отзовитесь, однополчане!

Совет ветеранов 1406 зенитного артиллерийского полка 39-й зенитно-артиллерийской ордена Кутузова дивизии Первого Прибалтийского фронта разыскивает своих однополчан.

Откликнитесь, ветераны! Напишите по адресу: 601901, г. Ковров Владимирской области, проспект Ленина, 23, кв. 38, Газизов А. Г.

РАБОТАЕТ НА СОВЕСТЬ

Мы, жители микрорайона машиностроителей, улицы Ленина, д. 76/1, очень благодарны нашему дворнику Константину Андреевичу Борисову. Он поистине работает на совесть! С 6 часов утра и до позднего вечера можно увидеть возле дома с лопатой и метлой.

К А. Борисов старательнее относится к своему не-

ИЗ ПОЧТЫ СТРАНИЦЫ
легкому делу, несмотря на преклонный возраст — он ведь участник Великой Отечественной войны, пенсионер. Как только растаял снег, Константин Андреевич всю старую траву добросовестно выскреб граблями из-под кустов, очистил бортики в дорожки во дворе. И уже давно зеленеет трава по обе стороны ча-

шего дома. Около подъезда он убирает не только бумажки, но и все камни. Возле дома аллея, где проходят за день все жители микрорайона, но там всегда царит чистота.

Люди благодарят его за это, за его честность в работе. А он отвечает: «Как же иначе?»

С уважением — жители
у. Ленина.

ОБЯЗАН РОДИНЕ

Черные тучи на небе
грустили,

Ворон парил,
предвещая беду.

Мы, молодые,
пред боем шутили...

Потом была атака, и, хоть говорят, что молодым на войне легче, страшно все-таки было. Жить все же хотелось. Но страх приходил позже, после атаки: внезапное осознание, что ведь вот этот бой мог быть последним.

Вениамин Тихонович Коровин сегодня в своих стихах рассказывает о том, что пережило более сорока лет назад.

На фронт пошел добровольно. Не мог иначе сын участника гражданской войны, отдавшего силы революции. Отец участвовал в раскулачивании, его

стреляли дома враги Советской власти. Вот за дело отца, за Советскую Родину пошел воевать Вениамин Коровин. И война пыталась на прочность молодого бойца. Воронеж, Тула, Подмосковье, Орловско-Курская дуга, Корсунь-Шевченковская операция,

ВЕТЕРАНЫ—В СТРОЮ

Знаменка, Кривой Рог... Он закончил артиллерийское училище и исполнял обязанности командира взвода артразведки. За очень мирными словами «исполнял обязанности» стоит суровая военная работа, жестокое время. Его оно тоже не щадило: ранен, контужен, обмерзал в зимнюю стужу...

А Великую Победу опытный боец коммунист Коровин встретил в Ташкенте. Было время экзаменов сдавал политподготовку. Молодые офицеры на миг забыли свои звания, как мальчишки прыгали от радости, забирался на крышу. Пришла Победа, для которой они сделали все, что могли.

Сейчас пенсионер В. Т. Коровин пишет стихи. За плечами война, работа. Инвалид второй группы, он все силы отдавал делу. Работал в военкомате, военрук в СПТУ № 107, вырастил троих детей. И песни всегда любил, потому есть в его биографии строч-

ка: руководит ансамблем песни и пляски И в стихотворении «Запевала» выражает свое отношение к солдатской песне:

Задорные песни
Скучать не давали —
Горе забудешь,
исчезнет беда.
Страх и усталость
вмиг миновали —
Песня бодрила
солдата всегда
Стихи — потому что душу
переполняют воспоминания
и впечатления жизни, да
еще потому, наверное, что
без дела он не может. И
пишет о Победе, о родном
Урале, красоте природы, о
женщине-матери, фронто-
вой медсестре, первом бое
и мире, о Родине, которой,
как он говорит, всем обя-
зан: счастьем жить, радо-
ваться за детей, за успехи
своего народа.

Пугать нас атомом
не нужно.
Смертельной схваткой
— не сломить.
Одной семьей
живем мы дружно,
Умеем Родину любить.
В. ВОРОБЬЕВА.

СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

ГОРДИТСЯ СЫНОМ

Наверное, согласится любая мать: нет счастливее чувства, чем гордость за своих детей. Гальваник чет верного цеха механического завода Галина Ивановна Сохарева в этом уверена.

Ее сын Юра в общем-то был обычным мальчишкой, учился в школе № 1. А теперь пограничник. И недавно в дом Сохаревых пришло письмо, подписанное командиром войсковой части и начальником политотдела:

«Вы можете гордиться своим сыном, он достойный защитник Родины, ее священных рубежей.

Верный присяге и Уставу, Юрий настойчиво овладевает военными и политическими знаниями, с большим старанием и инициативой выполняет служебные обязанности, активно участвует в общественной жизни подразделения. Служба на границе стала для вашего сына хорошей жизненной школой...»

Для матери нет теплее и ласковее этих суховатых и строгих командирских слов. Приятно и то, что в письме отмечено: отличная служба нашего земляка — это не только результат его усердия и умелой работы командиров, это — следствие всей допризывной подготовки и воспитания, заслуга родителей, учителей, трудового коллектива. Гордится за сына Галина Ивановна, гордится режельяне земляком.

В. АЛЕКСАНДРОВА.



БАЛЛАДА О МАТЕРИ

Широко в стране известна судьба Епистинии Федоровны Степановой, имя ее стало олицетворением гражданского и материнского подвига в годы Великой Отечественной войны. Девять сыновей проводила она на фронт, и все девять пали смертью героя.

Памяти Е. Ф. Степановой композитор Г. Пономаренко и поэт В. Жилин посвятили вокально-поэтическую композицию «Баллада о матери». Впервые она прозвучала на родине Е. Ф. Степановой в Тимашевском районе Красногвардейского края, в ее память. Композицию исполнили лучшие художественные коллективы края — участники II Всесоюзного фестиваля народного творчества.

Тысячи людей собрались у памятника. Впереди — ветераны и вдовы Великой Отечественной...

На снимках: во время исполнения вокально-поэтической композиции «Баллада о матери».

Фото В. Веленгурина
(Фотохроника ТАСС).



ХОЗРАСЧЕТ ПРЕДЪЯВЛЯЕТ СЧЕТ ЗА ЭКОНОМНУЮ ЭКОНОМИКУ

Работа предприятий и организаций в агропромышленном комплексе в новых условиях хозяйствования требует повышения действенности экономических методов руководства, усиления режима экономии, совершенствования организации расчетов. К тому же, на следующий год наши передовые хозяйства готовятся к переходу на самофинансирование. В связи с этим приобретает большое значение оказание практической помощи РАПО и отделения Госбанка совхозам, предприятиям и организациям в укреплении плановой, финансовой и платежной дисциплины.

Пока же районное агропромышленное объединение и, надо признать, отделение Госбанка примиренчески относятся и не дают принципиальной оценки фактам бесхозяйственности.

Работая в равных условиях, самые неудовлетворительные показатели за 1986 год по урожайности зерновых допустил совхоз им. Чапаева, по урожайности картофеля — совхоз «Глинский», по надоям молока — совхоз «Режевской», по привесам крупного рогатого скота и свиней — совхоз «Прогресс». Самое дорогое молоко и свинина у совхоза «Глинский», а также крупного рогатого скота — у совхоза им. Чапаева.

Медленными темпами в совхозах района проходит процесс внедрения хозрасчета, чековой формы контроля затрат в структурных подразделениях сельскохозяйственного производства, передовых форм организации и оплаты труда.

Совхозы «Режевской» и им. Чапаева допускают нецелесообразное использование собственных оборотных средств, отвлекая их в перерасходы по спецфондам, дебиторскую задолженность, сверхнормативные запасы товарно-материальных ценностей, что может привести к образованию просроченных платежей по ссудам банка. Так, до сих пор не принял мер для открытия финансирования по капитальному строительству совхоз «Клевакинский», хотя срок истек в январе.

Для оказания конкретной помощи совхозам, другим предприятиям, улучшения

учете и отчетности финансово-расчетных операций.

Состав сверхнормативных запасов товарно-материальных ценностей и неустановленного оборудования, наличие излишних и ненужных запасов — все это будет взято под контроль. Серьезное внимание будет уделяться проверкам оформления финансирования капитального строительства и концентрации средств на стройках и объектах в соответствии с нормами продолжительности строительства.

О выполнении намеченных мероприятий исполнитель будет докладывать в очередной единый финансово-расчетный день.

В целях повышения ответственности совхозов, предприятий и организаций рекомендовано руководству РАПО «за улучшение финансового — бухгалтерских служб, а также лиц, виновных в нарушениях плановой, финансовой и платежной дисциплины. Необходимо также распространять передовой опыт финансово-экономической работы предприятий и организаций, добившихся положительных результатов.

Мы выходим на новый этап финансовых отношений, когда июньский Пленум ЦК КПСС должен рассмотреть вопросы ковенанса перестройки управления экономикой. Речь пойдет о базисных, главных проблемах перестройки, а без нового отношения к финансам и ресурсам, к банковским операциям их не решить. Поэтому так важен будет во всей системе и этот наш новый шаг.

их финансового положения и повышения ответственности за результаты деятельности, улучшения расчетов с банком и поставщиками районным агропромышленным объединением и отделением Госбанка с июня 1987 года вводится в практику работы ежемесячное проведение единого финансового-расчетного дня. Он проводится ежемесячно в начале третьей декады. В этот день будет организована встреча в РАПО или отделении Госбанка соответствующих специалистов.

На встречах будут рассматриваться самые важные экономические и финансовые вопросы. В первую очередь причины неплатежей Госбанку, бюджету, поставщикам и подрядчикам, возможности их погашения. Будет анализироваться дебиторско-кредиторская задолженность, своевременность и правильность предъявляемых коплате расчетных документов, полнота расчетов заготовительных организаций с совхозами. И конечно же, соблюдение договорных обязательств. Планируется уделить самое серьезное внимание внедрению прогрессивных форм расчетов. Будет проверяться достоверность отражения в бухгалтерском

Отделение Госбанка готово активно участвовать во всех организационных мероприятиях по проведению единых расчетных дней и надеется, что экономическая служба РАПО будет достойным партнером в этом важном деле.

А. БЕЗБОРОВОДА,
управляющая Режевским отделением Госбанка,
внештатный экономический обозреватель
«Правды коммунизма».

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Хороших показателей добился наш район в прошлом году по закупкам молока от населения. Но ныне мы сладем свои позиции. И хотя совхозы уверенно выполнили полугодовой план по продаже молока, сельские Советы отстают на 31 тонну. Особенно подводит Глинский сельсовет.

Стараясь позвонить пораньше, чтобы застать его в кабинете. Летом это в шесть утра, можно и на полчаса раньше. Александр Михайлович Рушков уже на заводе. Знаю, что как бы ни был занят, найдет время выслушать мои предложения, просьбы. Уверена: поможет.

Шесть лет назад была создана социально-педагогический комплекс поселка Быстринский. Кроме базового предприятия, в него вошли все остальные, расположенные в пос. Быстринском. Одним из «старожилов» СПК и является завод ЖБИ и его директор А. М. Рушков. Кстати сказать, за шесть лет много директоров сменилось, в составе нашего социально-педагогического комплекса со дня основания лишь А. М. Рушков и В. А. Бубенчиков. Мо-

НЕ ОТСТУПАТЬ

До конца полугодия еще есть время исправить старые ошибки, не допустить отступления.

А. МИХАЛЕВ,
главный госинспектор по закупкам
и качеству сельхозпродуктов.

РАКУРСЫ ШКОЛЬНОЙ РЕФОРМЫ

ШЕФСТВО — «ОТЛИЧНО»

жет, потому с ними сегодня легче найти общий язык, они хорошо понимают заботы школы и чувствуют свой долг перед ней.

Завод ЖБИ — не в числе самых крупных предприятий нашего СПК. Но, как говорит мудрая народная пословица: мал золотник, да дорог. Так и это небольшое предприятие вносит едва ли не самую большую лепту в дело воспитания подрастающего поколения. Зависит это прежде всего от того, что сам директор чутко реагирует на все проблемы школы. А в итоге трудно перечислить, сколько сделано за время ЖБИ для школы

№ 44. При непосредственном участии завода заканчивается строительство школьного тира, создается база начальной военной подготовки. Каждый год оперативно проводится внутренняя побелка здания, недавно начали создавать материальную базу для туристической работы. Это их силами забетонирован внутренний двор, отремонтировано крыльцо для выхода на спортплощадку. Я уже не говорю о помощи в оформлении, снабжении нас шпаклевкой, раствором во время ремонта.

Но материальная помощь — это лишь одна сторона шефства, хотя, признаюсь, для шко-

лы ой какая важная. С большим интересом, относится Александр Михайлович к организации работы с детьми по месту жительства. На его попечении находится дворовый клуб «Звезды Тимура». Даже помощь в работе кружков, объединений считает Александр Михайлович своим делом.

Можно только добавить, что наш педагогический коллектив с особой теплотой относится и к верному помощнику Александра Михайловича в любом деле — его жене Галине Никитичне. Несколько лет подряд была она в нашей школе бессменным руководи-

Хлебопечение издавна считалось в Молдавии женским делом. Мужчины из совхоза «Милешты» Ниспоренского района решили доказать обратное. Объединившись в дружную бригаду, тринадцать пекарей выполняют всю работу — от замеса теста до отгрузки караваев в торговую сеть. Гордятся своей профессией хлебопеки, считают ее самой нужной и самой мирной. Каждые два часа из совхозной пекарни жители окрестных сел получают по 400 килограммов душистого, вкусного хлеба.

Фото М. Потырике,
А. Симановского.
(Фотохроника ТАСС).



ЗАПРОС ЧИТАТЕЛЯ — ОТВЕТ РУКОВОДИТЕЛЯ

■ В продаже бывает черствый хлеб и такой, что сильно крошится, невкусный, хотя говорят — это новый сорт. Мал ассортимент хлебобулочных изделий.

Л. Ежова, А. Черепанов, И. Голендухин и другие покупатели.

Директор хлебокомбината А. И. КОМЛЕВ:

—Наше производство недостаточно было подготовлено к переходу на выпечку новых видов хлеба. Поставляли нам и некачественную муку. Чтобы поправить положение, проводим реконструкцию, укрепляем слесарную группу для надежного ремонта оборудования. Установили дополнительную емкость для брожения теста. Усиливаем технологический контроль. Сейчас выпускаем до 20 наименований различных изделий.

■ Вода с балкона пятого этажа заливает нашу квартиру на четвертом этаже.

Л. Шимов,
Ул. Фрунзе, дом № 19/2.

Из ЖКО механического завода сообщили:

—Течь в ближайшее время устраним.

■ Будет ли ремонтироваться дорога по ул. Зеленой?

Группа водителей ПАТО.

Начальник комбината коммунальных предприятий Н. А. БАЧИНИН:

—Предусмотрено капитально привести в порядок дорогу от ул. Советская до ул. Гоголя, на остальном участке дороги по ул. Зеленой — текущий ремонт. Сразу в один год все не сделать.

■ У нас не работают телевизоры потому, что неисправна антенна. В ЖКО обращались — сдвигов нет.

Жители д. 14 «а»,
ул. Калинина.
Домоуправ Р. В. ПЛЕТНЕВА:

—По всему поселку Быстринский проведена инженерная ревизия телеантенны. Работает бригада по их ремонту и восстановлению. На доме № 14 «а» ремонтируют общей антенны заказчики.

■ На ул. Садовая, 26 делали водопровод, а территорию в порядке не привели.

Сидоровы,
Начальник ЖКО С. Л. КАЛУГИН:

—Планировка территории в июне будет проведена.

■ С. В. Бачиния плохо воспитывает свою дочь Ольгу, которая учится в школе-интернате.

Л. Иванова,
Начальник Режевского ГОВД П. Ф. СТАРКОВ:

—В настоящее время девочка проживает у бабушки Августы Николаевны Бачининой, бабушка является опекуном.

■ Предлагаем в микрорайоне машиностроителей открыть кабинет доврачебной помощи.

Мокроусова, Клевакина, рабочие механического завода.

Главный врач ЦРБ И. В. БЕЛОУСОВ:

—Такой возможности нет. В штатном расписании ЦРБ, утвержденном Минздравом, подобной структурной единицы и выделения для нее штата не предусмотрено.

■ После ремонта часы «Луч» часто выходят из строя. Обращалась в мастерскую — без толку.

А. Борисова,
Заведующая участком бытового обслуживания Е. КОКОВИНА:

—С повторным ремонтом А. Борисова обращалась к часовому мастеру один раз. Трижды открытками приглашали подойти в мастерскую для выяснения причин неисправности — не излась.

■ У владельцев садовых участков бывает излишки ягод и овощей. Нельзя ли их реализовать не через рынок, а через торговую сеть?

Садоводы механического завода.

Директор райзаготконторы Ф. КРОХАЛЕВ:

—Закуп овощей и ягод, выращенных в «лиственных садах», будет организован путем кольцевого объезда садов. Можно их реализовать и через магазины «Сельхозпродукты». Садоводы пос. Быстринский могут сдать излишки ягод и овощей в магазин № 6 около городка Строителей. Товарищи, имеющих сады в правобережной части города, приглашаем в магазин № 13 на Гавани и на базу райзаготконторы (ул. Возьманная, 9).

Садоводам левобережной части рекомендуем обратиться в магазин № 3 в центре Режа и в магазин № 20 в микрорайоне машиностроителей.

Кроме того, устанавливаются договорные связи с детскими учреждениями на транзитный закуп ягод.

телем общешкольного родительского комитета. И сегодня она в составе этого комитета. И мы знаем, что она никогда не откажет в серьезной помощи или добром совете. Коммунисты, люди сегодняшнего дня, они пользуются авторитетом в нашем микрорайоне. С особым уважением, благодарностью относится к ним наш школьный коллектив.

Считаю, что новичкам, а сегодня большинство руководителей предприятий Быстринского недавно возглавили свои коллективы, есть у кого поучиться. И особенно отношению к школе. Именно такого отношения требует сегодня партия и правительство, школьная реформа осуществляется с помощью таких людей, как Рушковы.

Л. ТАКТУЕВА,
директор школы № 44.

ПРОФЕССИЯ—ГОРДОСТЬ МОЯ

КНИГОВЕДЫ

Вроде и понятно, что за профессия у человека, если он книговед. Но все-таки для полной характеристики дела этого мало. Надо добавить качества педагога и психолога, хорошего организатора, литературоведа и душевного человека.

Так что же это за профессия?

Библиотекарь!

35 лет проработала А. И. Бачинина в Арамашковской сельской библиотеке. Для многих она является примером в труде и в жизни. Многим привила любовь к книге. О ее верности избранному делу, о неустанном повседневном труде по пропаганде книги говорит звание — «Библиотека отличной работы».

Александра Ивановна по праву носит и свое высокое звание «Ветеран труда». А на днях семья ветеранов, отмеченных медалями этого достоинства, пополнилась. Почетные знаки признания их труда вручены старшему библиотекарю Клевакинской библиотеки Е. Ф. Филатовой, заведующей Черемисской библиотекой Р. К. Лепинских, старшему библиотекарю Глинской библиотеки Л. П. Чушевой.

Эстафету труда у ветеранов приняли люди, тоже влюбленные в это трудное дело, люди, хорошо понимающие свой долг перед читателями. По 15 лет проработали в нашей системе старший библиограф Л. А. Караваева, старший библиотекер отдела обслуживания С. П. Степанова, старший библиотекер из Костусово Л. Н. Машкова.

Они отмечены Почетными грамотами областного управления культуры. Добрые слова говорят в Останино в адрес старшего библиотекаря Т. Р. Аникиной, ее труд отмечен министерским знаком «За отличную работу».

— Мы своей профессией гордимся по праву, — говорит Татьяна Романовна. — Труд кропотливый, но приятно, что через книгу дарим людям радость.

Звание, которое сейчас присвоено Останинской библиотеке, красноречивее слов подтверждает эти мысли: «Библиотека отличной работы».

Л. ОСТАНИНА,
директор Режевской централизованной библиотечной системы.

СПОРТ — ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ

МОТОКРОСС

В течение двух дней тысячи режевлян были болельщиками на интересной трассе мотокросса. Проводился он на призы механического завода и по счету уже девятнадцатый.

Эти соревнования проходят под официальным флагом, как третий этап кубка Урала, Сибири и Северо-Урала Казахстана. В них приняли участие 40 команд, среди участников были мастера спорта международного класса, мастера, разрядники.

А. ЕГОРОВ.

Шаг, который не стоит делать

ОКНО ГАИ

Ежегодная статистика показывает: каждое четвертое преступление, совершаемое на транспорте, происходит из-за того, что за рулем был пьяный водитель. Но самое поразительное: горькие уроки хмельных аварий и суровое наказание виновных — ничто не останавливает лихачей.

За пять месяцев в нашем районе произошло 20 дорожно-транспортных происшествий. Тут, конечно, и случаи по вине нетрезвых водителей. В пьяном угаре, не справившись с рулевым управлением, совершил опрокидывание мотоцикла И. Шенцов. Трагически закончилось такое катание для 23-летнего пассажира, ехавшего с ним. Пять лет лишения свободы и ощущение вины за смерть друга — такова мера наказания Шенцову. Проживающий в с. Октябрьское В. Шестаков, находясь в нетрезвом виде, управлял мотоциклом «Урал» и сбил пешехода, то же следователя по проез-

жей части нетрезвым. Пешеход Дровнин с переломом ноги был доставлен в больницу. Взгрозившись на мотоцикл «Восход», трое пьяных молодчиков угоняли от патрульной милицейской машины. Сколько бед могли бы они натворить, не оставив их вовремя работники милиции. Но результат все равно плачевный — С. Соколов, который был за рулем, и В. Николаев с травмой ноги долгое время находились на излечении.

И еще одна трагедия, причинившая большое горе близким. Пьяный водитель А. Гусев сбивает пешехода, смертельно его ранив — и уезжает с места преступления. Пытаясь скрыться, на перекрестке он сталкивается с автобусом.

От вина до вины один шаг. Его делать, как видим, не стоит.

О. ЕЛИЗАРОВА,
инспектор ГАИ.

Редактор А. П. КУРИЛЕНКО

Клуб выходного дня

ДК «МЕТАЛЛУРГ»

21 июня — турнир по шахматам, посвященный Дню выборов. Начало в 10 часов. Концерт художественной самодеятельности ДК «Горизонт» в 10 часов. Концерт детской музыкальной школы в 12 часов. Концерт художественной самодеятельности ДК «Металлург» в 14 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»

20 июня — конкурс юных санитаров, посвященный Дню медицинского работника в 10 часов. 21 июня — концерт педагогов и учащихся школы искусств. Начало в 12 часов. Концерт художественной самодеятельности ДК «Горизонт». Начало в 14 часов.

СТАДИОН «МЕТАЛЛУРГ»

20 июня — первенство завода по многоборью ГТО — в 10 часов. 21 июня — первенство области по футболу среди юношей. «Металлург» (Реж) — Каменск-Уральский ДЮСШ № 2 — в 13 часов. Первенство области по футболу. «Металлург» (Реж) — «Урал» (Ирбит) — в 16 часов.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

18 июня — «ДВОЙНИК», 19-21 июня — «СОШЕДШИЕ С НЕБЕС». Начало в 11, 18, 20 часов. Для детей 18-19 июня — «РВС». Начало в 14 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»

18-19 июня — «АКТРИСА И ТРАНСИЛЬВАЛЬЦЫ». Начало в 16, 18, 20 часов.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ

ТАЛИЦКИЙ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ИМ. Н. И. КУЗНЕЦОВА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1987/88 УЧЕБНЫЙ ГОД по специальностям: лесопильно-деревообрабатывающее производство, технология лесозаготовок, машины и механизмы лесной промышленности, лесное хозяйство. Прием производится на базе 8 и 10 классов.

По специальностям «Лесопильно-деревообрабатывающее производство» и «Технология лесозаготовок» прием заявлений производится без вступительных экзаменов.

По специальности «Лесное хозяйство», «Машины и механизмы лесной промышленности» — без вступительных экзаменов принимаются окончившие школу на «4» и «5».

Вступительные экзамены проводятся с 1 августа: на базе 8 классов — русский язык (диктант), математика — (устно); на базе 10 классов — русский язык, литература, (сочинение), математика (устно). По специальности «Лесное хозяйство» — химия (устно) вместо математики.

Все иногородние учащиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием.

Адрес техникума: 623600, г. Талица, ул. Луначарского, 81, лесотехникум.

РЕЖЕВСКОЙ ФИЛИАЛ ПЕРМСКОГО ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТЕХНИКУМА ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1 курс обучения по специальности «Технология химических веществ». В порядке эксперимента прием производится без экзаменов по собеседованию и конкурсу свидетельств.

Прием заявлений по 31 июля 1987 г. Стипендия 45 рублей в месяц, обучающимся на повышенные оценки стипендия увеличивается на 25-50 процентов. Иногородним предоставляется общежитие.

Адрес филиала: г. Реж (пос. Быстринский), пер. О. Кошевого, 1.

Справки по тел. 2-30-11, 2-30-92.

СПТУ № 26 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ на 1987-88 учебный год по специальностям:

на базе 8 классов с получением среднего образования (срок обучения 3 года) — машинист автомобильных кранов, монтажники стальных и железобетонных конструкций, электросварщики ручной сварки, электромонтеры по ремонту и обслуживанию оборудования, контролеры станочных и слесарных работ, разметчик, наладчики агрегатных и специальных станков, плотники-бетонщики.

На базе 8 классов без получения среднего образования и на базе 10 классов — токари (срок обучения 1 год, стипендия 30 рублей), маляры, строительные штукатуры (срок обучения 2 года, стипендия 30 руб.).

Учащиеся находятся на полном гособеспечении, во время производственной практики получают 50 процентов заработной платы.

После окончания училища выпускники направляются на работу на базовые предприятия: Режевской механической завод и трест «Алапаевскстрой».

При поступлении необходимы документы: заявление, свидетельство об образовании, 6 фотографий 3х4, медицинская справка (форма 284), характеристика.

Адрес училища: г. Реж, ул. Калинина, 19«б». Проезд автобусом № 2 и № 105 до остановки «Строуправление».

За справками обращаться по тел. 2-32-68, 2-30-99.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Отдел кадров механического завода приглашает всех уволенных в запас из рядов Советской Армии и Военно-Морского Флота, определиться по работе и получить льготы.

ОРС ЛЕСПРОМХОЗА приглашает на работу продавцов продовольственных товаров, продавцов в киоск, продавца для продажи кваса (можно пенсионеров, пенсия сохраняется), грузчиков в магазин № 29.

НИКЕЛЕВЫЙ ЗАВОД приглашает рабочих (мужчин и женщин) для работы транспортерщиками и полировщиками. Рабочие указанных профессий пользуются правом льготного пенсионного обеспечения. В ЖКО требуются рабочие по озеленению и дорожному строительству, плотники. Обращаться в отдел кадров.

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 1 ТРЕСТА «АЛАПАЕВСКСТРОЙ» требуются энергетик, механик, художник, квалифицированные рабочие строительных специальностей. За справками обращаться в отдел кадров СУ № 1 по адресу: г. Реж, ул. Калинина, 19«а», тел. 2-30-23.

ЗАВОД ЖБИ «Промстройиндустрия» приглашает на работу машинистов тепловозов, путевых рабочих, энергетика, электриков, формовщиков, технолога, кухонную рабочую.

РЕЖЕВСКОЙ МЕЖХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЛЕСХОЗ принимает на работу в лесопильный цех (район Коченово) дипломированных рамщиков для работы на лесопильных рамах Р-63. Оплата труда сдельно-премиальная.

За справками обращаться в контору лесхоза по адресу: ул. Пушкина, 22, тел. 2-28-90.

Для работы в детские ясли № 7 пос. Первомайский требуются заведующая яслями, няни. Обращаться в детские ясли № 7 пос. Первомайский.

ДЛЯ РАБОТЫ В ЦРБ срочно требуются техник-слюбоочник, прачка, бухгалтер, санитарки в отделения; тракторист-бульдозерист.

Обращаться к главному врачу ЦРБ по адресу: ул. П. Морозова, 60, медгородок.

КОЛЛЕКТИВ СПТУ-26 приглашает специалиста по сварке, имеющего высшее или среднее специальное образование, для работы мастером производственного обучения в группе электросварщиков ручной сварки.

За справками обращаться по адресу: г. Реж, ул. Калинина, 19«б», СПТУ-26, телефон 2-30-99.

РЕЖЕВСКОЙ ЛЕСПРОМХОЗ ТРЕСТА «СВЕРДЛОВСКОБЛСТРОЙ» (за вокзалом) приглашает на работу токаря-универсала 5-6 разряда и учетчика леса на нижний склад.

Оплата повременно-премиальная. За справками обращаться в отдел кадров леспромхоза, тел. 2-19-39.

РЕЖЕВСКОМУ ГРАНИТНОМУ КАРЬЕРУ на постоянную работу требуются: заместитель директора по снабжению и сбыту, начальник снабжения, инженер-технолог ПТО, начальник ПЭО, главный маркшейдер, начальник паросилового цеха, электромеханик горного цеха, механик, энергетик в ДСЦ, механики в АТЦ, слесари-электрики, электросварщики ручной сварки, повар, машинист по стирке белья в деткомбинат «Золотой петушок», техничка в управление, сторожа.

РЕЖЕВСКОМУ МЕХЛЕСХОЗУ на постоянную работу требуются завхоз-кладовщик, рабочие на пилораму. Обращаться к директору лесхоза по адресу: ул. П. Морозова, 41.

МЕДИЦИНСКИЙ СКЛАД приглашает на работу: заведующих отделениями (оклад 110 рублей), грузчиков, рабочую, слесаря-сантехника, электрика (возможно совмещение всем категориям работников). Пенсионерам пенсия сохраняется.

Обращаться: г. Реж (старый кирпичный завод), мед. склад, или по тел. 2-23-75, маршрут автобуса № 4, остановка «Старый кирпичный».

Кто выиграл лотерею?

Во время мотокросса, который состоялся 13 и 14 июня, проведена лотерея. Выигрыши выпали на билеты с номерами: 019315, 019403, 043202, 045005, 045442, 046358, 047040, 047423, 047468, 047797, 048230, 048496, 048798, 048901, 049158, 049282, 049430, 061025.

Выигрыши можно получить в комитете комсомола механического завода до 18 июля 1987 г.

Выражаем сердечную благодарность коллективам цехов № 8 и № 16 механического завода, горфинотдела, принявшим участие в похоронах Шепякова Бориса Ивановича.

Жена, дети. Продается «Запорожец» ЗАЗ-968. Обращаться: ул. Ленина, 76/2, кв. 90.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высшая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 13389. Заказ 2918 Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома, 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.